

Referat fra FAU-møte ved Åsen skolen den 08okt, kl. 19-21.

Tilstede: 1A/B, 2 A/B, 3 B, 4 A/B, 5 A/B, 6A, 7A og rektor Morten Hagen

1 Rektors kvarter

Skolen ønsker å digitalisere det lille informasjonshefte alle får hvert skoleår. FAU er enig.

Skolen sier ja til utlån av SFO lokaler til bursdager. Kun onsdager fra kl: 18.00 - 20.00.

Hva med fredager? Morten undersøker.

Trafikk til skolen. Føler det går greit. Ser ut som bare 1.klassinger blir kjørt opp. Ansatte har parkert ved fortauskanten når det har vært fullt, men de står nå nede ved Løkenåsen.

"Gå til skolen" aksjon fungerer fint.

Skolen skal utarbeide nye ordensregler for:

Bruk av mobil og annet digitalt utstyr som feks klokke man ringer med.

Bruk av sykkel og sparkesykkel.

Har vi andre forslag/ønsker? Tenker på det til neste møtes.

De fleste er fornøyd med Transponder.

Kan vi få inn SFO I Transponder? Morten undersøker.

Alle IP-telefoner på skolen taes ut av drift I løpet av året. Ansatte får nye mobile.

PALS til revidering.

Ansatte skal satse på to områder I friminuttene og ett trinn lærer om klassemøte.

- regler I friminuttene. De ansatte skal Være enige om hva som er lov og ikke lov. Så slipper elevene å få ulike

Svar fra ulike lærere.

- Nedre. Det er blitt en trend å ikke leke. Her ønsker de ansatte å tilrettelegge for lek. Det kan fort ende opp I litt knuffing når elevene bare går rundt.

Klassemøter I 4A og B

Representant fra opplæringscenteret lærer 4.trinn å gjennomføre klassemøte, med stram regi.

Hva med bra-kort? Det er ikke med I PALS prosjektet lenger, men noen lærere bruker det.

Skolen praktiserer 5 til 1. Dvs. at man sier 5 positive ting til en elev mot 1 negativ

2 Valg

Leder: Maria Sundberg, 3B

SMU-representant : Magribe Dacii, 4B

Samarbeidsgruppe for SFO: Lisa-Marie Westli, 2A

3 Temakveld

Ikke fått svar av noen foredragsholdere. Fortsetter å prøve å kontakte eksterne foredragsholdere.

Forberede invitasjon.

4 Økonomi

FAU tjente 49 000 kr på 17.mai arrangement.

Har nå 90 000 kr.

Skylder elevrådet 25 000 kr I en pengegave I forbindelse med skolens jubileum. .

Regner med at foredragsholdere på Temakveld vil koste ca 5000 kr.

5 17.mai

Elevrådet er blitt spurt hva de syntes om årets 17.mai arrangement.

6 Bytte av en møtedag

Møte 30/10 er flyttet til 28/10

7 Nattravn

Leder får beskjed av organisasjonen når foreldre fra Åsen skal gå.

Annet

Hvordan bli bedre kjent med andre foreldre?

Hva kan vi gjøre sammen?

-Aking

-Invitere hjem for baking

-Vennegrupper

I denne sammenheng kom det opp at det er foreldre som sitter i klikker på foreldremøter og avslutninger.

Og at vi forventer at voksne går foran som gode forbilder og i det minste kunne si hei.